

قصیدہ احمدیہ - درخت محمدیہ

از محترم شیخ محمد احمد صاحب منظر

(۴)

تَدَكُّوا الْغُبُوقَ وَبَدَّلُوا مِرْدُوقَهُ
 بادہ شب را بدل کر دند باطاعات شب
 كَانُوا بِرَنَاتِ الْمَثَانِي قَبْلَهَا
 پیشتر میں قوم اندر تار تار عود و چنگ
 قَدْ كَانَ مَرْتَعَهُمْ أَغَانِي دَائِمًا
 بود گویا آب و دانش نغمہ و ساز و سرود
 مَا كَانَ فِكْرٌ غَيْرَ فِكْرِ غَوَانِي
 جگہ اندیشہ شان غرقہ و عشق زناں
 كَانُوا الْمَشْغُوفِ الْفَسَادِ بِجَهْلِهِمْ
 نغمہ را انگیزه دامن سخت نادان زلیستن
 عَيْبَانِ كَانَ شِعَارَهُمْ مِنْ جَهْلِهِمْ
 بس نمایاں بود اندر عادات شان این دو عیب
 فَطَاعَتْ يَا شَمْسُ الْهَدَى لِنُصْحَائِهِمْ
 مر جہاں سے مہر ز شاں اسے عمر بہبود و سود
 أَرْسَلَتْ مِنْ رَبِّ كَرِيمٍ مُحَمَّدٍ
 آدمی پینا میر از جہر باں داور خدا
 يَا لَلْفَتَى مَا حَسَنَةٌ وَجَمَالُهُ
 سچ بچ آں روئے نور پیر پہ آں صن و جمال
 وَجْهَهُ الْمُهَيَّمِينَ ظَاهِرٌ فِي وَجْهِهِ
 در جہاں آں جمال رب اکبر آشکار
 فَلِذَا يُحِبُّ وَيُسْتَعْقَى جَمَالُهُ
 مالے را دل را باید چہرہ انگیز او

ذُوقِ الدُّعَاءَ بَلِيْلَةَ الْاِحْزَانِ
 یعنی با ذوق دعا و گریہ آتش غمناں
 قَدْ اُخْصِرُوا فِي شُجْحِهَا كَالْعَانِي
 بود محصور و مقید نیک چوں زندانیان
 طَوْرًا بِغَيْدٍ تَارَةً بِدِنَانِ
 گاہ غفلتے پرستی گاہ عشق مہوشان
 أَوْ شَرِبَ رَاحِ أَوْ خِيَالِ حَفَانِ
 یا خیال بادہ نوشی یا سر رسل گراں
 رَا صِنِينَ بِالْاَوَّاسِ وَالْاَذْرَانِ
 با پیدیں ساغتن بر چرک چسپیدن ہماں
 حُمُقِ الْحِمَارِ وَوَثْبَةِ السِّرْحَانِ
 ابھی چوں خر تودن حملہ کردن گرگ ساں
 لِيُضَيِّقَهُمْ مِنْ رَحْمَتِكَ التَّوْرَانِي
 گشتہ از نور رخت این قوم از نور انیاں
 فِي الْفِتْنَةِ الصَّمَاءِ وَالطُّغْيَانِ
 در چناں و تنیک طوفان سرکشیدہ اندر جہاں
 رَبِّيَا لَا يُصْبِي الْقَلْبَ كَالرَّيْحَانِ
 از نیش تازہ گرد و عشق را جان و رواں
 وَ شُثُونُهُ لَمَعَتْ بِهَذَا الشَّانِ
 در صفات او صفات حق تو مالے شہیاں
 شَعْفَاءِ بِهِ مِنْ زُمْرَةِ الْاِخْتِدَانِ
 بے نیازی میدہد از جملہ نمویان جہاں
 (باقی)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 مُحَمَّدٌ وَآلِهِ عَلٰی سَلَامٍ الْكَوْنِ

وَعَلَى عَبْدِكَ الْمَسِيحِ الْمُعْتَمَدِ

مکہ الہ خدا کے فضل اور جسم کے ساتھ اجازت

نوہالان جماعت مجھے کچھ کہنا ہے

رقم فرمود لا حضرت امیر المومنین المصلح المعتمد ایدہ اللہ
 نو جوانان جماعت! السَّلَامُ عَلَيْكُمْ وَرَحْمَةُ اللَّهِ وَبَرَكَاتُهُ

تحریک جدید کے دفتر دوم کی مضمون کا کام اس سال میں نے خدام الاسلامیہ کے سپرد کیا ہے۔ بعض مجالس کی طرف سے مجھے یہ اطلاع ملی ہے۔ کہ وہ اس بارہ میں کوشش کر رہے ہیں۔ میں چاہتا ہوں کہ ہر جگہ کے خدام سرگرم کوشش کر کے دفتر دوم کے وعدوں کو اس سال پانچ لاکھ تک لے جائیں۔ اس کے لئے ۱۹۵۰ء کا دن مقرر کیا جاتا ہے۔ اس دن ہر شہر اور گاؤں میں جلسے کئے جائیں جن میں تحریک جدید کی اہمیت واضح کی جائے۔ اور اسکے بعد خدام گھر بہ گھر پھر کرنے سال کے وعدے لیں۔ اور یہ تسلی کریں کہ ان کے شہر میں کوئی نو جوان باقی نہ رہے۔ جو تحریک جدید کے دفتر اول یا دوم میں شامل نہ ہو۔ چند کی شرح میں بھی کچھ رعایت کر دیتا ہوں آئندہ دفتر دوم کا کم از کم وعدہ ماہوار آمد کے ۲۰ فیصدی کے برابر کیا جاسکتا ہے۔ لیکن پانچ روپے سے کم کوئی وعدہ نہ ہونا چاہیے۔

اللہ تعالیٰ آپ سب کے ساتھ ہو اور اس مہم میں آپکو کامیاب کرے، والسلام
 خاکسار: مرزا محمود احمد خلیفۃ المسیح الثانی ۱۸ جنوری ۱۹۵۰ء

دوروشیوں کی تشویشناک علالت

(از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم اے)

قادیاں سے اطلاع ملی ہے کہ وہاں اس وقت دو دوروشی بہت بیمار ہیں۔ ایک تو بابا اللہ صاحب سکندریہ والیاں ہیں۔ جو بوجہ تیز بخار قریباً بیہوش ہیں اور ان کی حالت تشویشناک ہے۔ اور دوسرے شیخ غلام جیلانی صاحب ہیں جنہیں بندش پیشاب کی سخت تکلیف ہے۔ احباب ان سرور کو اپنی خاص دعاؤں میں یاد رکھیں۔

خاکسار مرزا بشیر احمد رتق باغ لاہور

سیرے چھوٹے مہمان سید نور احمد شاہ بخاری نے حال ہی میں ڈی جے کالج کراچی کے امتیازی کامیابی کھیل کے مقابلے میں بفضل خدا تمنا باریاں کا میدان حاصل کی ہے۔ عزیزانے کالج کے کھیل میں دیکھا تو زبردستی ہی عوامی پانچ مقاموں میں اول رہے اور دو میں دوئم اور تیسرے میں تیسرے پوزیشن پر پہنچ گئے۔ عقرب آپ صوبہ سندھ کے کھیل کو دیکھ کر تعجب میں نہ آئیں گے۔ عزیزانے دوران کے چھوٹے مہمان سید رفیق رحمت شاہ بخاری نے ریل میں اہلیہ۔ دس۔ سی کا بیوریٹھی کا امتحان دینا ہے۔ احباب عزیزانے کی کامیابی کیلئے دعا فرمائیں۔

دعا خواست
 جناب مودی بہادر الحق صاحب وکیل المصنعت تحریک جدید الرحمن احمدیہ غرضہ دو ماہ سے آنتوں کی تکلیف کی وجہ سے ڈھاکہ میں صاحب فراش ہیں۔ اگرچہ بے کسبیت آرام ہے۔ تاہم احباب کرام کی خدمت میں دعا کیلئے عرض ہے کہ اللہ تعالیٰ علیہم صحت کاملہ عنایت فرمائے۔
 خاکسار رفیق رحمت زنگی نغمہ دفتر و کاتبہ حضرت

محض لفظی بحثوں سے کیا حاصل؟

ہفت روزہ "در نجف" میں اس دفعہ پھر مولوی ثناء اللہ صاحب کے فیصلہ کے متعلق کسی حافظ محمد شریف صاحب کا ایک مضمون شائع ہوا ہے۔ آپ نے یہ بات ثابت کرنے پر زور خرچ کیا ہے۔ کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے مولوی ثناء اللہ صاحب کے متعلق صرف "بخطرفہ" دعا کی حق مبالغہ نہیں تھا۔ اور چونکہ مولوی ثناء اللہ صاحب مسیح موعود علیہ السلام کی زندگی میں فوت نہیں ہوئے۔ اس لئے ثابت ہوا کہ آپ کی بخطرفہ دعا قبول نہیں ہوئی۔

ہم نے جہاں تک اس مضمون پر سوچا ہے اس میں سوائے لفظ جھگڑے کے اور کچھ بھی نہیں آپ دعا کے ساتھ "بخطرفہ" کا لفظ اپنی طرف سے ملا کر اپنے استدلال کی عمارت جو چاہیں تیار کر لیں۔ ورنہ حقیقت یہ ہے کہ مسیح موعود علیہ السلام نے "دعا" ضرور کی تھی۔ اور مضمون نویس صاحب کو معلوم ہو گا کہ مبالغہ بھی "دعا" ہی ہوتی ہے۔ ورنہ کوئی "تھا پائی" نہیں ہوتی جس طرح کا چلیخ صرف جناب عطاء اللہ شاہ بخاری امیر شریعت احرار ہی دے سکتے ہیں۔ جیہ کہ وہ اکثر امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ کو دیتے رہتے ہیں۔ کبھی کہتے ہیں کہ "میں کڑوا" "کشتی لڑا" اور کبھی کہتے ہیں کہ حکومت غداروں کا ردعمل پر مقدمہ چلائے وغیرہ وغیرہ

سورحی ہے کہ مبالغہ بھی دعا ہی کی ایک قسم ہے۔ جو اس لئے کی جاتی ہے کہ معلوم ہو جائے کہ کیا اللہ تعالیٰ کے نزدیک فریقین میں سے کس کا دین صداقت پر مبنی ہے۔ ہم نے اس امر کی وضاحت افضل کی کسی گوشہ نشین اشاعت میں کی تھی۔ اور بتایا تھا کہ مولوی ثناء اللہ صاحب نے مسیح موعود علیہ السلام کی "دعا" کی تائید چونکہ نہیں کی تھی۔ اس لئے مبالغہ کی شرائط پوری نہیں ہوتیں تھیں۔ مگر مولوی ثناء اللہ صاحب بھی اس میں شامل ہو جاتے۔ تو یقیناً یہ مبالغہ کی دعا مکمل بن جاتی۔ اور پھر ضرور مولوی ثناء اللہ صاحب پر وہی گزرا۔ جو بخران کے عیسائیوں پر اہل وقت گزرا۔ اگر وہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ دعا میں شامل ہو جاتے۔ لیکن یقیناً یہ بخطرفہ دعا نہیں تھی۔ کیونکہ اس میں مولوی صاحب

بطور ایک فریق ثانی کے خود مخاطب تھے۔ چنانچہ اس دعا کا عنوان ہی یہ ثابت کرتا ہے جو یہ کہ مولوی ثناء اللہ کے ساتھ آخری فیصلہ۔ جو فیصلہ مولوی صاحب نے منظور نہ کیا۔ جیسا کہ انہوں نے اس کا اچھا پتلا خاریر شائع کر کے اس کے نیچے لکھ دیا تھا۔ کیا ثابت نہیں کہ انہوں نے ہی تو مبالغہ کا کھجکا ہم نے افضل میں یہ بھی عرض کیا تھا کہ جس طرح حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی دعا بخران کے عیسائیوں کے انحراف کی وجہ سے خالی نہیں گئی تھی۔ اور منظور ہو گئی تھی۔ کہ آج ان کا نام و نشان بھی دنیا میں نہیں ہے۔ مگر محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اب بھی زندہ ہیں۔ اور قیامت تک زندہ رہیں گے۔ اسی طرح "اجیب دعوت الداع" کے مطابق مسیح موعود علیہ السلام کی دعا بھی خالی نہیں گئی۔ اور حرف بہ حرف پوری ہو گئی ہے۔ کیونکہ مسیح موعود علیہ السلام اب بھی زندہ ہیں۔ اور قیامت تک زندہ رہیں گے مگر مولوی ثناء اللہ صاحب کا نام و نشان بھی موجود نہیں رہا۔ اس سے بڑھ کر دعا کی قبولیت کا اور کیا ثبوت ہے۔ اللہ تعالیٰ کے پاک بندوں کی مانگی ہوئی دعا قائل جبکہ اللہ تعالیٰ نے اس کی قبولیت کا وعدہ بھی کیا ہو۔ کبھی ایسا نہیں جاتی۔ کیا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی دعا جو آپ نے لعنتہ اللہ علی الکاذبین کے الفاظ میں بخراں عیسائیوں کے متعلق مانگی تھی۔ آپ کے خیال میں خالی گئی تھی لغو خدا اللہ ہون ذالک ہم خدا کی پناہ مانگتے ہیں ایسے خیالی تک سے۔

حافظ صاحب لفظی بحثوں میں کچھ نہیں دھرا اللہ تعالیٰ سے دعا کیجئے کہ آپ کو اس بات کا صحیح فہم عطا کرے۔ کی آپ کو نظر نہیں آتا۔ کہ مسیح موعود علیہ السلام اب بھی زندہ ہیں۔ اور آپ کا سلسلہ دان دوئی اور ذات چوگنی ترقی خود مولوی ثناء اللہ صاحب کی ماویٰ آجھوں کے سامنے کرتے چلا گیا ہے۔ اور یہ سب کچھ مولوی ثناء اللہ صاحب کی انتہائی مخالفت کے باوجود ہوتا چلا گیا۔ لیکن مولوی ثناء اللہ صاحب کا سلسلہ مخالفت انتہائی ناکامی کے ساتھ ہمیشہ کے لئے منقطع ہو چکا ہے۔ یہاں تک کہ آپ کے جیلول اور ہم مذکوروں

تک نے ہی آپ پر کفر کے فتوے لگائے۔ مولوی ثناء اللہ صاحب کی کامیابی تو یہ ہوتی۔ کہ وہ سلسلہ عالیہ احمدیہ کو (نعوذ باللہ) درہم برہم کر کے مرتے۔ حالانکہ حقیقت یہ ہے کہ جس طرح اب بھی عیسائی اسلام کو مٹانے کے لئے کوششیں کرتے چلے جاتے ہیں۔ مگر جماعت احمدیہ نے ان کا موہنہ پھیر دیا ہے۔ اور اسلام کا سورج برابر اپنی نور پاشی کر رہا ہے۔ اسی طرح حقیقی اسلام احمدیت کے دشمنوں کی کوششوں کے علی الرغم احمدیت ترقی کی منازل طے کرتی ہی چلی جاتی ہے۔ اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی رسالت کا جھنڈا اونچا کرنے کی وجہ سے مسیح موعود علیہ السلام ابھی بھی زندہ ہیں۔ اور آثار بتاتے ہیں کہ قیامت تک زندہ رہیں گے پھر یا مولوی ثناء اللہ صاحب کی زندگی کا ثبوت اس طرح ہم پہنچتا کہ جس طرح احمدیت کے علی الرغم آپ نے اسلام بچھا ہوا تھا۔ وہ اس طرز کے اسلام کی اشاعت کے لئے کوئی مشن ہی قائم کر جاتے۔ جو ان کے نام پر تمام دنیا میں کام کرتا۔ آپ ذرا بتائیے تو سہی کہ ایک دینی راہنما کی زندگی کیا ہوتی ہے؟ آج امام اعظم ابو حنیفہ کیوں زندہ ہیں؟ انہیں ملنے کہ کروڑوں انسان آپ کے وجہ تاد کے پیر ہیں اور آپ کے نام سے منسوب ہونے کو فخر سمجھتے ہیں اور حشر کھلانا چاہتے ہیں۔ لیکن کیا آپ ایک شخص ہیں ایسا بنا سکتے ہیں۔ جو ثنائی "کھلانا چاہے۔ کیا لاکھوں آدمی "دوبنی" نہیں کھلاتے تم سے کم کھلا سکتے مخالف ہیں ان کو ایسا نہیں کہتے؟ آپ یہ نہیں کہہ سکتے کہ مولوی ثناء اللہ صاحب تو صرف اسلام کے لئے لڑے تھے۔ ہر لئے ان کا دین زندہ ہے تو وہ زندہ ہیں کیا مسلمانوں ہی نے ان پر کفر کے فتوے نہیں لگائے۔ کیا یہ مسلمان ان کو اسلام کا جڑیل سمجھتے ہیں۔ اور ان کے سپاہی کھلانا فخر سمجھتے ہیں؟ ویسے تو سارے علمائے اسلام اسلام کے لئے ہی لڑتے ہیں سوال تو یہ ہے کہ مولوی ثناء اللہ صاحب کو کیا خصوصیت حاصل ہوئی؟ کیا یہی کہ وہ احمدیت کو مٹانے کے لئے اٹھے۔ مگر احمدیت بڑھتی ہی جاتی گئی۔ اور وہ خود اور ان کی سوتھیں نہیں ہو گئی؟ آپ کی طرح جو جماعتوں ان کے نام کو اچھا نہ چاہتے ہیں وہی بتائیں۔ کہ وہ اسلام کے لئے کیا کر رہے ہیں۔ احمدیہ جماعت کے سینکڑوں مشنوں کے مقابلہ میں ایک مشن ہی قائم کر کے دکھائیں احمدیت کو مٹانے کے لئے ناکام کوشش کرتے چلے جانا جس کا نتیجہ بھی یہ ہو۔ کہ وہ اور فروغ باقی جائے۔ تبلیغ اسلام تو نہیں کھلا سکتے۔ کیا احرار یوں کی پیشہ لگائی تبلیغ

اسلام سے کیا مولوی ثناء اللہ صاحب کے فیصلہ کے متعلق لفظی بحثوں پر معمول معنائیں لکھ ڈالنے یا اشتہار بازی کر لینا ہی اسلام کی تبلیغ کا سارا طول و عرض ہے۔ ذرا سوچئے تو سہی آپ کیا کر رہے ہیں؟ اسلام کے لئے آپ کیا کر رہے ہیں؟ اتنی دنیا کفر کے زرخیز میں گھری ہے مولوی ثناء اللہ صاحب نے اس کو اس نرسے سے نکالنے کے لئے کیا سعی فرمائی ہے۔ اور اس کا کیا نتیجہ برآمد ہوا ہے؟ ذرا اپنا کام دینا کے سامنے پیش تو کیجئے۔ اسی طرح پیش کیجئے بس طرح جماعت احمدیہ کا کام الظہر من الشمس ہے کہ زبان حال و قال سے سخت ترین دشمنان احمدیت کو بھی اعتراف کرنا پڑتا ہے۔ اپنے ہی ضمیر سے پوچھ کر دیکھئے کہ وہ کیا کہتا ہے۔

فضیلت اور توہین

"الفضل" ۱۵ جنوری ۱۹۵۷ء میں ایک عبارت شائع ہوئی تھی۔ جس میں مسیح موعود علیہ السلام کے اقوال سے ثابت کیا گیا تھا کہ آپ حضرت امام حسینؑ کی تعظیم کرتے تھے اور بزرگ کو سخت برا سمجھتے تھے۔ اس پر وہ شخص شیخ اخبار کے مدیر ایک نوٹ میں یہ بات کرنا چاہتے ہیں۔ کہ یہ غلط ہے۔ بلکہ آپ نے قتال کلاں جگہ حضرت حسین رضی اللہ تعالیٰ عنہ اور قتال جگہ حضرت علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے متعلق جو کہا ہے۔ اس سے ان باتوں کی ترمیم ہوتی ہے۔ کیونکہ ان حوالوں میں مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی فضیلت بتائی ہے یہ طرز استدلال سراسر غلط ہے ہم حضرت حسین رضی اللہ عنہ اور حضرت علی رضی اللہ عنہ کی اسی طرح عزت و تکریم کرتے ہیں۔ جس طرح ہم اللہ تعالیٰ کے دوسرے تمام پاک بندوں کی کرتے ہیں۔ فضیلت کا سوال اس پر قطعاً اثر انداز نہیں ہوتا۔ اگر ایسا ہو سکتا تو اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں نہ فرماتا

تلك المرسل فضلنا بعضهم على بعض
 كذا في سورة الاحزاب
 ان بعضنا افضل من بعضنا
 ان بعضنا احق بالفضل من بعضنا
 ان بعضنا احق بالفضل من بعضنا
 ان بعضنا احق بالفضل من بعضنا

کی توہین کی ہے۔ کیا یہ نتیجہ صحیح ہے؟ خدا کے لئے ذاتی جذبات کو علیحدہ کر کے

جنت کا روحانی وجود

از محمد احمد صاحب حامی واقف زندگی طالب العلم بی۔ ایس۔ سی (ڈیپلومیٹر)

”انسان کی دنیوی زندگی کے بعد خدا تعالیٰ اسے موت کے دروازے سے گذار کر ایک نئی تخلیق بخنے گا اور ہر نفس سے اس کے اعمال کے مطابق جزا دیا جائے گا۔“

یہ عقیدہ ہم پیش ہر موجودہ مذہب میں موجود ہے۔ اگر اختلاف ہے تو بعض جزوی شقوں میں مثلاً جنت اس لئے بنائی گئی ہے کہ خدا تعالیٰ کے وہ بندے جو اس جہان میں اس کی خوشنودی کے لئے کوشاں رہیں ان کو اس کا انعام دیا جائے۔ اور ایک لامحدود عرصہ کیلئے درہم فیہا خالدون (ان کو جنت کی نعم سے فائدہ اٹھانے کا موقع دیا جائے۔ اختلاف اس بات پر ہے کہ بعض مفکرین ان نعم کے وجود کو مادی سمجھتے ہیں۔ اور بعض روحانی اور ایک طبقہ ایسا ہے جو اس کو سمجھ نہیں سکا۔ اور آئندہ اس پر سوچنے کی ضرورت محسوس نہیں کرتا۔

جہاں تک قرآن حکیم کی روشنی میں اس عاجز کا خیال ہے یہ راحت بخش، اطمینان بخش روحانی وجود رکھتی ہے۔ جنت کو مادی سمجھنے والے طبقہ کا خیال ہے کہ چونکہ انسان کی تخلیق مادہ سے ہوئی اس لئے قدرتی طور پر ان اشیاء کو پسند کرنا ہے جو اسے جسمانی حظ پہنچائیں۔ وہ اپنی چیزوں کی طرف مائل ہوگا جو اسے جو اس جسم کے ذریعہ محسوس ہوں۔ سو اس اصول کے مطابق انسان ایک حسین شے، مینٹھے خوبز سے، صدمائے عندیہ، ریشمی کپڑے اور عطر کو ایک بد صورت چیز، مصلیٰ صورت الحیرہ، بدبودار مینے چھنے والے کپڑے پر ترجیح دے گا۔ اور چونکہ یہ مادی اشیاء ہیں۔ اور انسان کی ذہنی صورت مادی اشیاء کو ہی محسوس کر سکتی ہے۔ لہذا جنت میں جو ابدی راحت کی جگہ ہے ان اشیاء کا وہی یا اس سے بہتر صورت میں موجود ہونا ضروری ہے۔

اگر قرآن حکیم پر غور کیا جائے تو معلوم ہوتا ہے کہ اس مادی انسان کا اسی صورت میں جنت کے فرحت افزا نظاروں سے لطف اندوز ہونے کا کوئی امکان نہیں ہے۔ کیونکہ جنت خدا تعالیٰ کے پسندیدہ اعمال کا بدلہ ہے (سورہ کہف) ان الذین آمنوا و عملوا الصالحات کانت لهم جنت الفردوس من نزلنا اور خدا تعالیٰ ان لوگوں کے اعمال پسند کرتا ہے جو کہ مطہر اور پاک ہوں گے۔ جیسا کہ فرمایا۔ ان الله يحب المتطہرین۔

پس جب تک انسان اپنے اس مادی وجود کے ساتھ موجود ہے۔ و ذالک لئلا تعلموا انہم لیسوا جن کی وجہ سے طہارت کا حکم دیا گیا ہے۔ نیز فرمایا گیا ہے کہ کنتم امواتاً فاحیا کم ثم یمیتکم ثم ھیحییکم ثم الیہ ترجعون یعنی۔ اعمال کے مطابق جزا دینے کے لئے نئی زندگی دی جائے گی احادیث شریف میں بھی صاف طور پر مادی دو جہاں (فدائے اسی والی) نے تقیہ میں نئے وجودوں کے ساتھ ارواح کی موجودگی کا ذکر فرمایا ہے۔ اب اگر وہ وجود مادی ہوں گے تو اس نئی تخلیق کا مقصد فوت ہوتا ہے۔ کیونکہ روح کے متعلق یہ کہنا کہ صرف روح ہی ان مادی اشیاء سے راحت یا دکھ حاصل کرتی ہے بجا نہیں ہے۔ بلکہ کھانا چاہئے کہ اس کے لئے ذریعہ جو اس جسم میں ہو کہ اس مادی جسم سے متعلق ہیں جب اس مادی وجود کی موجودگی ہی نامید ہے تو ہم صرف روحانی ذرائع سے مادی اشیاء سے کیسے تعلق رکھ سکتے ہیں؟ اس کے لئے ان نچا کاروہانی مخلوق ہونا لازمی ہے اور یہاں تا پڑے گا کہ وہ نئی پیدا نشی روحانی اجسام کے ساتھ ہوگی۔

حضرت سلطان القلم حضرت مسیح موعود علیہ السلام اسلامی اصول کی فلاسفی میں فرماتے ہیں:-

”خدا تعالیٰ فرماتا ہے فلا تعلمہ نفس ما اخفی لہم من قہرہم یعنی کوئی نفس نہیں کوئے والا نہیں جانتا کہ وہ کیا کیا نعمتیں ہیں جو اس کے لئے مخفی ہیں سو خدا تعالیٰ نے ان تمام نعمتوں کو مخفی قرار دیا۔ جن کا دنیاوی نعمتوں میں شہ نہ نہیں۔ ہر تو ظاہر ہے کہ دنیا کی نعمتیں ہم پر مخفی نہیں ہیں اور دودھ اور انار اور انگور وغیرہ کو ہم جانتے ہیں اور ہمیشہ یہ چیزیں کھاتے ہیں۔ تو اس سے معلوم ہوا کہ وہ چیزیں اور ہیں ان کو ان چیزوں سے صرف نام کا اشتراک ہے۔ پس جس نے بہشت کو دنیا کی چیزوں کا مجموعہ سمجھا اس نے قرآن شریف کا ایک حرف بھی نہیں سمجھا۔“

پھر حضور علیہ السلام اسی کتاب میں جنت کی نعمت کے ذکر میں ارشاد فرماتے ہیں:-

”وہ چیزیں روح کو روشن کرتی ہیں اور خدا کی معرفت پہنچاتی ہیں اور روحانی نعمتیں ہیں۔ گویا غذاؤں کا تمام نقشہ جسمانی رنگ پو ظاہر کیا گیا ہے۔ مگر ساتھ

ساتھ بتایا گیا ہے کہ ان کا حقیقی روح اور راستی ہے؟

دوسرے زاویہ نظر سے اگر اس جہان کی مادی اشیاء جن میں سے چند لیک کا اوپر ذکر کیا گیا ہے اور جن کو قرآن حکیم نے بھی تشبیہ بیان کیا ہے جنت میں موجود ہوں۔ تو ان اجسام سے پیدا شدہ بعض چیزیں جو اس دنیا میں بھی پاکیزگی میں خلل انداز ہوتی ہیں اور ان سے احتراز کا حکم دیا گیا ہے وہ یقیناً وہاں بھی موجود ہوں گی۔ اور جنت میں ایک ناپاک چیز کا کیا کام؟

لہذا یہ تسلیم کرنا پڑے گا کہ جنت میں مومنوں کے راحت و آرام کے لئے جو جہان موجود ہوں گے وہ محض روحانی ہوں گے اور انسانی عقل اس کا قیاس

نہیں کر سکتی۔ اور قرآن پاک نے جہاں بھی مادی اشیاء کا ذکر کیا ہے وہ تشبیہ دے کر تزیین لانے کے لئے کیا ہے۔ کہ جس طرح ان چیزوں کو تم اس دنیا میں پسند کرتے ہو ان سے ہمیں زیادہ پسندیدہ ماحول تمہیں عطا کیا جائے گا جو سب اس صلہ میں ہوگا جو کہ تم نے اپنے خالق کی رضا حاصل کرنے کے لئے کیا۔ اور حقیقت یہ ہے کہ ایک مومن کے لئے اپنے محبوب کی رضا اور ملاقات سے بڑھ کر اور کوئی بات راحت بخشی اور تسلی کا ذریعہ ہو سکتی ہے اور جن اشیاء کو اس نے اس دنیا میں اپنے محبوب کی خوشنودی کے لئے چھوڑا ان کی خوشنودی جہان میں موجودگی کس طرح تزیین کا باعث ہو سکتی ہے؟

تبلیغ کے متعلق حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشادات

”دوستوں کو یہ بات اچھی طرح یاد رکھنی چاہئے کہ جب تک تبلیغ کی طرف خاص توجہ نہیں کی جائے گی جماعت کبھی ترقی نہیں کر سکتی ہر شخص جو اس سلسلہ میں داخل ہوتا ہے اسے یہ پختہ عہد کر لینا چاہئے کہ وہ سالانہ کم از کم ایک شخص کو احمدیت میں داخل کرنے کی کوشش کرے گا۔ اور اگر وہ ایسا عہد نہیں کرتا تو اسے سمجھ لینا چاہئے کہ روحانی رنگ میں اس پر موت وارد ہو رہی ہے۔“

اگر ہم میں سے ہر شخص اس بات کا عہد کر لے کہ وہ سال میں کم از کم ایک احمدی بنائے گا۔ تو میں سمجھتا ہوں کہ پچاس سال تو اگلے رہے چھ سات سالوں میں ہی آتما تنظیم الشان تشریف آور ہوگا کہ اس کی مثال دنیا میں ڈھونڈنی مشکل ہوگی۔“

پس میں جماعتوں کو ایک دفعہ پھر اس طرف توجہ دلاتا ہوں کہ ہر شخص سے سال میں کم از کم ایک احمدی بنانے کا عہد لیا جائے اور سٹوں کو مکمل کر کے دفتر بیعت میں بھیجا جائے اور پھر اس عہد کو پورا کرنے کی کوشش کی جائے۔“

فارم وعدہ بیعت تمام انجمنوں پر بھیجا جائیگا۔ ہر گز کسی جماعت کو نہ ملامت نہ دفتر بیعت سے طلب فرمایا جائے۔ انچارج بیعت روبرو

چوہدری غلام حسین صاحب جہنگ کا انتقال

میرے ابا جان الحاج چوہدری غلام حسین صاحب بی۔ ای۔ ایس پشتر (آف جہنگ) سابق محکمہ الفضل تادیان تین روز بیماریاں کر حرکت قلب بند ہو جانے کی وجہ سے رحلت فرمائے۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ ان کی علم دوستی اور نیک مزاجی اخلاص اور نیکی کی وجہ سے جماعت میں ان کا حلقہ احباب بہت ہی وسیع تھا۔ احباب ان کے ملہری دعوات کیلئے دعا فرماتے۔ اللہ تعالیٰ ہمیں ان کے نفسی قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ خاکسار عبدالشکور ریویو الیکٹرک سڑک سڑخان چھانڈی (حال جہنگ شہر)

دیہاتی مبلغ بن کر تبلیغ اسلام و احسان کو وسیع تر کیجئے

ہمارا ایمان ہے کہ تجدید دین کیلئے جماعت احمدیہ کی بنیاد رکھی گئی ہے۔ امام وقت نے پیغام احمدیت یعنی حقیقی اسلام کو پھیلانے کیلئے یہ سکیم جماعت کے سامنے رکھی تھی کہ دیہات کے ماحول میں بسہولت گزار کرنے والے دیہات کے احباب کے مذاق کے مطابق گفتگو کرنے والے اور باہمت مخلص نو جوانوں کو تبلیغ کیلئے زندگی وقف کرنی چاہئے۔ ان نو جوانوں کو مرکز ایک سال تک دینی تعلیم دے گا اور اس کے بعد مختلف جگہوں پر مقرر کرے گا۔

اگر آپ کم از کم پندرہ روپے تک تنصیم رکھتے ہیں۔ تو ان کو ہم ناظرہ پڑھ سکتے ہیں۔ مسائل کے سمجھنے کی اہلیت رکھتے ہیں تو فوراً دینی زندگی وقف کیجئے

ناظرہ دعوت و تبلیغ روبرو

تعلیم الاسلام ہائی سکول چنیوٹ طلباء کی دستخط اور ڈیٹریٹل

مقابلوں میں کامیابی

مقررہ قرائن کی پابندی کرتے ہوئے ہمارے سکول کی جو نہیں حال ہی میں چھٹک سکول ڈیٹریٹل ٹورنمنٹ میں شامل ہوئیں۔ اس میں سے حذائف کے فضل سے ہمارے مقررین اور ایٹھٹیکس کی بیسیں نمایاں طور پر کامیاب رہیں۔

ایٹھٹیکس کی ٹیم میں عزیزان احسان الہی، عبدالغفور اور حکیم شمل تھے۔ سوگڑ۔ چار سوگڑ آٹھ سوگڑ کی دور اور لہی چھٹنگ میں امتیازی حیثیت حاصل کرنے کی وجہ سے ہماری ٹیم کو انفرادی انعامات کے علاوہ "مخردوی" کپ ملا۔ اور ہماری یہ ٹیم ضلع بھر میں اول رہی۔

تقریر کے میدان میں طلباء کی نمائندگی عزیزان عبدالرحمن عثمان عمر، مظفر احمد ظفری، اور نذیر احمد شاند نے کی۔ مقررہ عنوان پر اردو میں تقریر کرنے والوں میں سے عزیز عبدالرحمن عثمان عمر ضلع بھر میں اول۔ اور فی البدیہہ میں دوم قرار پایا۔ اور عزیز مظفر احمد ظفری کو ساٹھ لاکھ ہر دو کی تقریریں بحیثیت مجموعی تمام سکولوں سے بہترین قرار دی گئیں اور سکول کے ان دو نمائندوں کو ایک بہت عمدہ "شیلڈ" انعام میں ملی۔ انگریزی تقاریر کے مقابلہ میں نذیر احمد شاند ضلع بھر میں دوم قرار پایا۔

اپنے ضلع میں اول رہنے کے علاوہ عزیز عبدالرحمن عثمان ڈیٹریٹل مقابلہ میں جس میں ملتان ڈیٹریٹل کے تمام ضلعوں میں ناموری حاصل کرنے والے مقررین شامل تھے سوم رہا۔ اللہ تعالیٰ عزیز کی کامیابی کو اٹھدہ کامیابیوں کا پیش خیمہ بنائے اور اسکے وجود کو اسلام اور سلسلہ کے لئے سفید بنائے۔ احباب کی اطلاع کے لئے عرض ہے کہ عزیز عبدالرحمن عثمان عمر (محترم مولوی عبدالسلام صاحب عمر کا صاحبزادہ) حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ کا پوتا ہے۔

(رہید ماسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول چنیوٹ)

محترم خان محمد اکرم خان صاحب رانی مرحوم

آپ کے جذبہ خصال حسنہ میں سے تبلیغی جدوجہد اور اڑھتوں میں اپنے اور دیگر لوگوں کے کام آنا خاص امتیازی خوبیوں تھیں۔ چنانچہ تقسیم ہند کی گذشتہ شورش و یورش کے بعد جہاں حضرت مرزا غلام رسول صاحب مرحوم کے صاحبزادہ مرزا عبدالرحمن خان صاحب رانی صاحب نے بے لوث اور بے پرواہی سے اپنے لئے دھارم کا کام سنبھالی ہے جس میں بعض احباب کیلئے ایسی جدوجہد بھی ناقابل فراموش احسان ثابت ہوئی۔ صاحب کے اللہ تعالیٰ ہر وہ خصلوں کو اس کا خیر کی بہتر سے بہتر جزا عطا فرمائے۔

ایسا ہی تبلیغ کے فریضے کی ادائیگی کے لئے جیسا کہ لیا اور کی مقامی جماعت میں مولانا عبدالکریم صاحب میر اور بلوچہ لطافت خان صاحب خاص ذوق و مشق اور جوش رکھتے ہیں۔ یہ تحسین چار سہ میں آپ کا وجود اس کام کے لئے سب سے پیش پیش تھا۔ چنانچہ زبانی تبلیغ کے علاوہ مراسلات اور ڈیٹریٹلوں کے ذریعہ آپ بہر کس ناگس کو بے محابا تبلیغ کرنے کے ہمیشہ سے عادی تھے۔ پھر جی۔ اے علیگ ہونے کے علاوہ سیاحت یورپ کرنے کی وجہ سے آپ تبلیغی محفلوں میں عام معاملات کے ساتھ ساتھ اپنے ذاتی مشاہدات کی بناء پر بہت کھینچا گفتگو فرمایا کرتے تھے۔ پھر اس معاملہ میں آپ کی ایسے قوی و قانع ہونے تھے کہ باوجود دشمنانہ ماحول کے آپ ہمیشہ ہی بہتے اور غیر سبک ہونے کی حالت میں لوگوں کو بے دھڑک تبلیغ کیا کرتے تھے۔ ایک موقع پر عزیزان صاحبزادہ عہدۃ اللہ شاہ صاحب نے آپ کو اس قدر کھینچنے کی طاقت تو یہ بھی دلائی ہے کہ آپ نے یہ کہتے ہوئے لایا کہ صاحبزادہ صاحب میری ایسی قیمت کہاں کہ میں تبلیغ کرتے ہوئے خدا کی راہ میں مارا جاؤں۔

بچپن بولوں کا واقعہ ہے کہ ایک تقریب کے موقع پر مولانا نادر خان صاحب نے آپ سے آپ نے اپنے لئے ایک سال میری صحبت کچھ غیر معمولی طور سے اچھی ہے۔ ڈیٹریٹوں کی یہ کہیں جو اس طرح میری لوگ کا آخری مرحلہ سچا ہونا ہے۔ ہر وہ خدا معلوم یہ فقرہ کس حالت میں آپ کے منہ سے نکل کر شہادت ایزدی کی ترجمانی کر گیا۔ کہ اس کے چار بیٹے بعد آپ واقعی اس دنیا کے فانی تھے۔ رخت سفر اٹھانے پر مجبور ہو گئے۔ خدا کا رستہ سننے والے ہیں۔ ہر وہ خدا کی راہ میں مارا جاؤں۔

الفضل میں اشعار حرمتنا کلید کامیابی ہے

زوجہ ام عشق۔ قوت انہ کی خاص دو قیمت ایک ماہ تیرہ روپے

موصی اجاب

۱۱، ہرموسی کو اپنی سالانہ ماہوار آمد کا باقاعدہ حساب رکھنا چاہیے۔ تاکہ "سبجٹ فارم اصل آمد" کی صحیح خانہ پوری کی جاسکے۔

۲، جب سالانہ حساب دفتر کی طرف سے ارسال کیا جاتا ہے۔ تو مصلحتاً ملاحظہ کرنا چاہیے۔ اگر کوئی رقم اندراج ہونے سے رہ گئی ہو تو اس رقم کے احوال خواہ کرانے کے کوپن اور تاریخ کا جو الہ دے کر درستی کرالینی چاہیے۔ مقامی رسیدوں کے کتاب نمبر اور رجسٹریٹ وغیرہ کا ریکارڈ دفتر میں نہیں ہے اس لئے اس کا جو الہ دینا بے فائدہ ہے اور کوپن ریکارڈ مال سے دریافت کئے جاسکتے ہیں۔

۳، مقامی رسید پر سیکرٹری صاحب مال سے دریافت کر کے کوپن لکھ لینے چاہئیں۔ تو وقت ضرورت اس کا جو الہ دے کر پڑتال کی جاسکتی ہے۔

۴، رقم جمع کراتے وقت طلبہ فلاں۔ والدہ فلاں یا بہت فلاں لکھو۔ نا بے فائدہ ہے۔ رقوم اندراج ہونے سے وہ جاتی ہیں۔ کیونکہ نمبر وصیت معلوم نہیں ہو سکتا۔ ریکرڈی دفتر وصیت رلوہ)

قیمت اخبار

بذریعہ منی آرڈر بھجوانے میں ایک فائدہ ہے۔ وی۔ پی کا خرچ بچ جاتا ہے۔ پرچہ باقاعدہ ملتا رہتا ہے

چالو کاروبار میں حصہ دار کی ضرورت ہمیں لکڑی کے کاروبار کو اعلیٰ ایمان پر چلانے کے لئے ایک حصہ دار کی ضرورت ہے

منافع معقول ملے گا۔ خواہشمند احباب مندرجہ ذیل پتہ پر لکھیں یا خود تشریف لائیں

کہ بات چیت کریں۔ م۔ ش۔ ناٹھمی و کٹوریہ ہوٹل نزد دفتر زمیندار لاہور

اہل اسلام کس طرح

ترقی کر سکتے ہیں

کارتھ آگے پر

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

اعلیٰ اعطی

امپریل کمپل کمنٹی کے تیار کردہ بہترین و لائق عمر۔ حسین۔ شامی۔ ایلیون۔ مونا۔ نشاط۔ میر میال فلورا۔ جو نہ تیشیشی ایک روپیہ۔ علاوہ محمولہ لڈاکہ ہماری اپنی مصنوعات اعلیٰ قسم کے ایسی عطر چینی۔ گلاب۔ شام شیراز۔ جنا۔ مشک۔ عطر گل شہنا۔ گل سو سن۔ نرگس۔ شہلا۔ اراچی۔ نیلوفر نفیسہ قیمت پانچ روپے اور دس روپے فی تولہ چینی۔ گلاب۔ گل شہنا۔ بہترین قسم میں روپے فی تولہ

ایسٹرن فیوری کمنٹی ریلوے ضلع جھنگ

نار تھو لیٹرن ریلوے

نوٹس

اطلاع عام کے لئے مشہور کیا جاتا ہے کہ یکم جنوری ۱۹۵۱ء سے لائسنس داروں کی اجرت حرب شوق ۲۰۳ ضمن ۱۹ جنرل رولز مندرجہ صفحہ ۶۲ و ۶۳ ریلوے ٹائم ٹیبل تبدیل کر کے ۱۹ فی قلی فی پھیری کر دی گئی ہے۔ اس کا اطلاق تمام نار تھو لیٹرن ریلوے پر ہو گا۔

جنرل منیجر (تجارتی) لاہور

زوجہ ام عشق۔ قوت انہ کی خاص دو قیمت ایک ماہ تیرہ روپے

مدارس کے ہسپتال میں شرح پیدائش کا عالمی ریکارڈ

مدارس ۲۸ جنوری - انکور کے عورتوں اور بچوں کے ہسپتال میں جو مشرق کا بہترین ہسپتال سمجھا جاتا ہے
۱ جنوری اور ۳۰ دسمبر ۱۹۴۹ء کے درمیان آٹھ ہزار سے زیادہ بچے پیدا ہوئے۔ بیان کیا جاتا ہے
کہ شرح پیدائش کا سب سے بڑا ریکارڈ جو دنیا کے کسی ریکارڈ ہسپتال نے ایک سال میں قائم کیا ہے۔
داخلہ کی کثرت کے پیش نظر ہسپتال کی مشاوری کمیٹی
کی مقرر کردہ کمیٹی نے ۵۰ ہزار روپیہ کے خرچ سے
ایک دوسری عمارت بنوانی شروع کی۔ جس میں
۴۸ بستری ہوں گے۔ توقع ہے کہ اس سال ماہیج
کے آخر تک یہ عمارت مکمل ہو جائے گی (داستان)

تعلیم الاسلام کالج میں ایک علمی تقریر

تعلیم الاسلام کالج میں زید تمام مجلس توحیح
اردو جناب ڈاکٹر ابواللیث صدیقی صاحب
ایم۔ اے۔ پی۔ ایچ۔ ڈی لیکچرار اردو پنجاب
یونیورسٹی انشا اللہ العزیز آئندہ دو شنبہ مؤرخہ
۳۰ جنوری ۱۹۵۰ء کو ساڑھے ۷ بجے شام تعلیم الاسلام
کالج ہال میں

مصحفی کی غورگورئی

کے موضوع پر تقریر فرمائیں گے۔ جناب محترم
ڈاکٹر سید محمد عبد اللہ صاحب ایم۔ اے۔ ڈی
لٹا صدر شعبہ اردو پنجاب یونیورسٹی عداوت فرمائیں
ذہان اردو سے دلچسپی رکھنے والے اسی بے شرف
لاکر مستفیہ ہوں۔

حاکم رشید احمد شہزادی محمد مجلس توحیح اردو

سٹی کونسل کو نیا ٹڈین کانگریس کا الٹی میٹم

ڈربن - ۲۸ جنوری شمال انڈین کانگریس کے
اس الٹی میٹم پر غور کرنے کے بعد کہ اگر ٹڈین
کو میونسپل لائبریری کے استعمال کی اجازت نہ دی
گئی تو وہ عمارت پر چڑھائی کر دیں گے۔ سٹی
کونسل کی کمیٹی برائے باغات و تفریحات نے متحرک
غیر روپی لائبریری کرنے کے امکانات پر رپورٹ
طلب کی ہے۔ ہندوستانی الٹی میٹم میں یہ
کہا گیا تھا کہ اگر ۱۶ جنوری تک پبلک لائبریری کے
۱۹۴۷ء کے ضمنی قازن کو منسوخ نہ کیا گیا۔ تو
کانگریس اپنے ارکان سے غیر روپی افراد پر پابندی
کو توڑنے کو کہے گی۔ چونکہ اس تاریخ تک کمیٹی
کا کوئی اجلاس نہ ہوا۔ اس لئے کانگریس نے
اس وقت تک کوئی کارروائی نہ کرنے کا فیصلہ
کیا۔ جب تک کہ کونسل کا اجلاس نہ ہو اور غیر روپی
ٹڈین لائبریری نے کانگریس کی حمایت کی ہے
(داستان)

عبد اللہ نے مفتی صیابر الحق کی جہاد و ضبط کر لی

راولپنڈی ۲۸ جنوری - سری نگر سے موصول شدہ
اطلاع مطہر ہے کہ شیخ عبد اللہ کی حکومت کشمیر
ہندوستانی مسلم کانفرنس کے جنرل سیکرٹری مفتی صیابر الحق
کی تمام مسعودہ و غیر منقولہ جائیداد ضبط کر لی ہے
(داستان)

مریخ سیارہ پر زبردست دھماکہ

منجموں کو مستقل غورگورئی ہدایت

داستان ۲۸ جنوری کو گورڈ سے یہ اطلاع موصول ہونے کے بعد کہ جاپانی مسافروں کو ایسا نظر آیا
ہے کہ جیسے سیارہ مریخ پر زبردست دھماکہ ہوا ہو۔ دنیا کے منجموں کو ہدایت کی گئی ہے کہ وہ اس
سیارہ کو بارنگاہ میں رکھیں۔

خیال کیا جاتا ہے کہ یہ دھماکہ جو جوہرین کے دھماکہ سے بھی تیز تر تھا۔ آتش نشاں پہاڑ کی
دہر سے آگن ہے۔ اس نے مشرق کی سطح پر ۱۰ لاکھ مربع میل کو متاثر کیا اور دھوئیں کے دنک
کی ایک پادر سو فٹ تک بلندیوں پر پھیل گئی تھی۔

اس سیارہ پر نظر رکھنے کی درخواست امریکہ کے چاند اور سیاروں کے مبعوثین کی انجمن کے ڈائریکٹر
مسٹر ڈی ایس نے کی ہے۔ جن کا کہنا ہے کہ مغربی جرمنی کے سائنس دانوں کو مطالعہ کا بہترین
موقع ہے۔ مریخ زمین سے نزدیک ترین سیارہ
ہے۔ سائنسی سائنسی تیزہ قصہ کے مصنفین جن
میں ایک ہیں۔ ان میں بھی شامل ہیں "زمین پر مریخ
دانوں کا لہر کے متعلق اکثر لکھتے رہتے ہیں
(داستان)

مشرقی وسطی کے لئے اقتصادی کمیشن

لیکس - ۲۸ جنوری اقوام متحدہ کے
اقتصادی سماجی کونسل کا جو دسواں اجلاس آئندہ
ہسینہ بیباں شروع ہونے والا ہے۔ اسکے ایجنڈا
کا اہم ترین حصہ مشرق وسطی کے لئے علاقائی
اقتصادی کمیشن کے قیام کی سفارشات ہیں۔
یہ کمیشن جس کی تجویز ایک مخصوص کمیٹی نے
کی ہے۔ اس علاقہ کی اقتصادی صلاحیتوں کا
عائزہ لگا اور ترقی کی رکاوٹیں دور کرنے کے
ذرائع پر غور کرے گا۔

ایسے ادارہ کے قیام کی تجویز

پہلے ۱۹۴۷ء کی جنرل اسمبلی کے سامنے پیش کی
گئی تھی۔ لیکن اس وقت مشرق وسطی کے سیاسی
حالات کی وجہ سے تجویز ملتوی کر دی گئی تھی۔
یہ کمیشن عرب ممالک۔ افغانستان۔ حبشہ۔
ایران۔ یونان اور ترکی پر مشتمل ہو گا۔ اور اس میں
عرب لیگ کا بھی ایک نمائندہ شریک ہو گا جس
کی حیثیت مشرق کی ہوگی۔ یعنی وہ مباحثوں میں
حصہ لے گا۔ لیکن اسے ووٹ کا حق نہیں ہو گا
جو سرد سے پہلے کئے جا چکے ہیں۔ ان سے بھی
یہ استفادہ حاصل کرے گا۔

مصر نے یہ تجویز پیش کی ہے کہ مشرق وسطی

کے لئے اس نئے اقتصادی کمیشن کا صدر دفتر
قاہرہ میں ہو۔ (داستان)

نہروں کے پانی کے جھگڑے کو بین الاقوامی ہیرن کے کشن کے سپرولیا جگا

گراچی ۲۸ جنوری معلوم ہوا ہے کہ پاکستان نے یہ اصول تسلیم کر لیا ہے کہ نہروں کے پانی کے پائے
میں دو ذریعہ مکنتوں کے درمیان جو جھگڑا ہے اسے بین الاقوامی کشن کے سپرولیا دیا ہے۔ اگر ماہرین کا
یہ کشن کوئی ایسا حل کرنے میں ناکام رہا جو دو ذریعہ مکنتوں کے نزدیک قابل قبول ہو تو اس معاملہ کو بین الاقوامی
عدالت میں پیش کر دیا جائے گا۔

بابت حقائق کا کہنا ہے کہ حکومت ہندوستان اس بات پر مصر تھی کہ پاکستان اس کی تجویز قبول کرنے

اور جب تک کشن فیصلہ نہ دے۔ اس معاملہ کو بین الاقوامی عدالت کے سامنے پیش کرنے سے اجتناب
کیا جائے۔ - دروز مکنتوں کے درمیان اس اہم موضوع پر مذاکرات ہو رہے ہیں۔

ہندی میں ۳۳ بند قس اور پول کے پانگے

راولپنڈی ۲۸ جنوری - مقامی پولیس کی سپیشل اسٹاف
کے اسلحہ سے متعلق اسٹاف نے راولپنڈی کے
مضافات میں مقام گولا سے ۳۳ بوری کی ۱۹
بند قس اور چار سپول حاصل کئے ہیں۔ لوگوں کو
ترغیب دلا کر اور ان سے اپیل کرنے کے بعد یہ
اسلحہ حاصل ہوئے ہیں۔ (داستان)

سفیر پاکستان متعین روس نے

لینن کی نقش پھول چڑھائے

ماسکو ۲۸ جنوری - ہنریکی لنی مسٹر شعیب
قریشی سفیر کبیر پاکستان نے آج روسی لینن
کی نقش پر پھول چڑھائے۔ جو عجائب گھر میں رکھی
آپ کے ہمراہ پاکستان کے سفارت خانہ کے
تمام ارکان تھے۔ روسی دفتر خارجہ نے اس دورہ
کا بندوبست کیا تھا۔

ہوائی جہازوں کی سیر کرانی جاسیگی

لاہور ۲۸ جنوری - رائل پاکستان ایئر فورس
کی نئے فزڈ کے سلسلہ میں ۲۹ جنوری کو لاہور
میں ایک ہوائی مظاہرے کا بندوبست کیا گیا ہے
اس دن طیاروں کے مظاہرے اور نمائش کے
علاوہ لوگوں کو ہوائی جہازوں کی سیر کرانی جاسیگی

بیت المقدس کے عرب علاقہ کی کمیٹی

قاہرہ ۲۸ جنوری - برطانیہ کے فلسطین چھوڑ
دینے کے بعد پہلی دفعہ بیت المقدس کا عرب علاقہ
سرکوں پر برقی روشنی کا اپنا انتظام کرنے والا
ہے۔ برطانیہ سے بھی پیدا کرنے والی دو مشینیں
مخریدی گئی ہیں۔ اور روشنی کے لئے سامان لگائے
گئے ہیں۔

روشنی کا یہ نیا انتظام جو رملہ اور البائرا تک

کیا ہے۔ - روشنی زوری سے شروع ہو جائے گا
اب تک اس لئے روشنی نہیں ہو سکی تھی۔ کہ
بیت المقدس کے اصل پادرواؤس شہر کے یہودی
علاقہ میں ہے۔ جس پر ان کا قبضہ ہے (داستان)